Воспитатель: Ребята! Давайте представим себе улицу: шумную, звонкую заполненную автомобилями и пешеходами.

Кто мне скажет, а что находится на улице? Ответы детей (дома, дорога, где ездят автомобили, тротуар для пешеходов).

Воспитатель: Правильно ребята. По дороге мчатся автобусы, легковые и грузовые автомобили. На тротуарах много пешеходов. Они переходят улицу по пешеходным переходам. Для того, чтобы на дороге было безопасно, надо соблюдать особые правила. Правила помогают наводить порядок не только в играх, но и на дороге. Одними из таких правил являются правила дорожного движения. Правила дорожного движения мы обязаны знать с детства. А сейчас я прочитаю вам стихотворение про одного мальчика. Вы внимательно послушайте и подумайте, правильно или не совсем мальчик вёл себя на дороге.

Что такое? Что случилось? Отчего же всё кругом Завертелось, закружилось И помчалось колесом? Это просто мальчик Петя В детский сад один идёт... Он без мамы и без папы В детский садик побежал. И, конечно, на дороге Мальчик чуть не пострадал. Петя прыгает и скачет Не глядит по сторонам. Мальчик очень невнимателен-Так вести себя нельзя! Вы подумайте, детишки, Нужно Пете дать совет Как вести себя мальчишке, Чтобы не наделать бед!

(мальчик должен быть внимательным и осторожным, может попасть под машину; нужно знать правила поведения на дороге; надо ходить в садик с мамой или папой.)

Молодцы, ребята! Очень нужные советы вы дали Пете. Я надеюсь, что больше с ним ничего страшного на дороге не случится.

Может там случилось, что то? Ведь не едет там не кто.

Не волнуйтесь — это МашаС садика сама идёт,

Маму с папой она вовсе за руку и не берёт.

Просто спать малышка хочет,

Вы подумайте ребята, можно так вести себя!

Спать на переходе!

(через дорогу нужно переходить держа маму или папу за руку, не засыпать, из за того, что медленно идёшь все будут опаздывать по своим делам)

Воспитатель: Теперь вы и Машу научили правилам безопасного поведения на дороге. Ведь дорога - это прежде всего опасность. И невнимательный рассеянный человек может попасть в беду.

Воспитатель: Еще одно важное правило!

Переходить дорогу нужно по пешеходному переходу. Нам помогает переходить дорогу наш друг — светофор. Светофор не простой, а специальный для пешеходов, у него горит только два света красный и зелёный.

Красный свет — сигнал опасный. Стой на месте! Загорится друг зелёный — ты шагай с ним весело!

«Правила дорожного движения» строги. Они не прощают, если пешеход идет по дороге, как ему вздумается, не соблюдая правила. И тогда случается непоправимая беда. Но правила дорог еще и очень добрые: они охраняет от страшного несчастья, берегут жизнь. Что бы с вами ничего не случилось, нужно выполнять основные правила поведения:

- Ездить в автомобиле до 7 лет нужно в детском кресле, после 7 пристегнутым;
- На верхней одежде нужно носить световозвращающие элементы;
- Нельзя скатываться с горок, которые выходят на дорогу;
- -Не перебегайте дорогу перед автомобилем;
- -Не играйте в мяч и другие игры на улице близко к дороге

Итак, что должны усвоить дети, чтоб спокойно жить на свете:

- 1. Ходить только по тротуару, придерживаясь правой стороны.
- 2. Переходить улицу только на зеленый свет пешеходного светофора.
- 3. Переходить дорогу только по пешеходному переходу. Пересекать улицу надо прямо, а не наискось.
- 4. Прежде чем переходить улицу, сначала посмотреть налево, а, потом направо.
- 5. Автомобили, автобусы, надо обходить сзади.

Итак, мы запомнили: для движения пешеходов по улице служит тротуар, ходить по нему надо шагом, придерживаясь правой стороны, не мешая другим пешеходам.

Сегодня мы с вами повторили все вместе правила дорожного движения. Которые важно и необходимо знать каждому из нас.

Держись дорожных правил строго, Не торопись как на пожар,

И помни: транспорту – дорога, А пешеходам – тротуар!









